asico

5°b

matematica

e

-
-

CUrso

nombre

5
o
-
F
F
=

.

-

.

-
-

A

e

PAUTA ACTIVIDADES SECUENCIAS NUMERICAS

-
-
-

.

-

-

| ejemplo.

Iese pore

s

érminos pedidos. Gu

ine los té

, determ

7

ias numéricas

tes secuenc

iguien

1. En lass

|
F
.

.
.

-

o

-

-

-

-
.
-
-
-

a) 2n

&
.
F

F

e
.

.

.

=
o

.

2:1

érmino:

7

Primer t

-
=

2-3

érmino:

7

Tercer t

SR R

Recuerda

2:10_=20

érmino

t

écimo

D

i

-

-

-
.
.

-

.
.
.
-

-

-

-

-

-

b) 3n

F

.
o

.

.

3-1

érmino:

7

Primer t

-
-

=6

érmino: _3-2

7

Segundo t

.

-

-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
.
-

-

-

-

.

.

-

.
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

=21

3.7

érmino

7

Séptimo t

.
.

-

.

C) n+2

=
.
.

s

-

-

-

.
-

1+2

érmino

7

-

T

Primer t

.

=6

D 4+2

érmino

7

Cuarto t

=10

 8+2

érmino

7

Octavo t

3

-
.

-
-

d n-1

-

e

%
-

g

.
.
-

-

=0

D 1-1

érmino

7

Primer t

-

érmino: _2-1

7

Segundo t

=3

41

érmino:

7

Cuarto t

-

L

1

MINEDUC

jzaje

Recursos para el aprend

CURRICULUMENLINEA

o

-



e) n+3
Segundo término: _2+3 =5
Quinto término: 5+3 =8

Sexto término: _6+3 =9

—h
o
>
N

Primer término: _1°_= 1
Segundo término: _2° = 4

Tercer término: _3° = 9

2. Marque conun cudl esun patrén que puede corresponder a cada secuencia.

a) 2,5,811,..
n+3 3n -1 n+2
b) 1,8,27,64,..
I T

I
(o¢]
H
N
H
o

c) 4,

4n

=
+
w



3. Enlas siguientes sucesiones, complete cada oracion.

1) (23,4586, ..

—

a) Elsiguiente término podriaser: 7
b) Larelacion entre un nUmeroy otroes: __sumar 1 :

c) Unareglade formacion de esta secuenciaes: _ n+1_.

2) (6, 12, 18, 24, 30, ...

N

a) Elsiguiente término podria: 36
b) Larelacion entre un nimeroy otro es: _ que tienen una diferencia de 6 _.

c) Unareglade formacion de esta secuenciaes: __6n

3) (4.5.6,7,8, ..

—

a) Elsiguiente término podria: 9
b) Larelacion entre un nimeroy otroes: __sumar 1 :

c) Unareglade formacion de esta secuenciaes: __ n+3



iDesafio!

. Una de las maquinas que construyen dados se ha averiado, la fabrica donde se hace necesita saber
cudl es el error, para ello piden a los ingenieros una muestra de los dados producidos con error y sin
error. Observe las siguientes muestras ¢ Cudl es la regla de formacion para pintar las caras de los

dados?
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gj Responda:
:ﬁ La regla de formacion e¢ que la suma de lag
<> carag opuegtag del dado siempre debe dar 7 para
<2 que el dado egté bien congtruido.
o2
=
P

Elaborado por Paola Ramirez G.



